

SOS Nema deportacije Roma na Kosovu!!!

„Mi živimo već 20. godina zajedno, idemo zajedno u školu, radimo zajedno, zajedno se igramo, zajedno igramo, pevamo zajedno, mi smo jako dobri prijatelji, volimo se, zajedno stvaramo budućnost. To je do sada bila Nemačka za nas. Od proleca ali, je pakao za nas. Mi se plasimo i želimo ovde da ostanemo.“

U Nemačkoj su skoro 10 000 Roma akutno ugroženi proterivanjem na Kosovu. Vlade obe države su u ovoj godini sklopile readmisiju, da Kosovo primi nazad sve izbeglice koje dolaze sa Kosova. Tu spadaju Roma izbeglice i druge Manjine. Nekoliko saveznih država, kao što su Severna Rajna-Vestafalija (NRW) i Donja Saksonija (Niedersachsen), međutim su već počele u aprilu/maju da primenjuju sporazum. Ukazom su ponistile zaštitu protiv deportacija Manjina sa Kosova. Prva grupna proterivanja su već sprovedena.

Proterivanje u Kosovo, koje se aktuelno od Nemačke vlade masovno priprema, predstavlja za Rome i druge Manjine egzistencijalnu opasnost. Situacija na Kosovu se za njih nije poboljšala, i nema Perspektive o dostojnom životu. Romi na Kosovu su i dalje podvrgnuti rasnim diskriminacijama i nasilnim napadima. Oni su od strane redovnog Trazista radne snage i socijalnih usluga faktički isključeni. Zdravstvena zaštita je isto tako nesigurna.

Njih očekuje život na ivici minimalnog fizičkog opstanka u izbegličkim kampovima ili beskućnistvo.

www.sos-roma-initiative.net.ms

Pozadina nacionalno socijalnih Genocida nad Sintima i Romima je upravo to, što zabranjuje Deportaciju Roma. Nemačka ima istorijsku odgovornost prema Romima da ih štiti od progona.

Mi tražimo od ministra unutrašnjih poslova i saveznih zemalja:

**Nema deportacije Roma ili drugih Manjina na Kosovu!
Trenutan Stop Deportaciji!
Zastita i Azil za SVE proganjane Rome!
Bezuslovni boravak za SVE Rome i drugih Manjina sa
Kosova!**



SOS

keine Abschiebung von Roma in den Kosovo



Überregionale Demo gegen Abschiebung

Samstag 21. November 2009

13 Uhr Hbf. / Berliner Platz MÜNSTER (WESTF.)

kein
mensch
ist
illegal